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PENGUMUMAN
NOMOR PENG-20/PJ.09/2025

TENTANG
KEBIJAKAN PELAYANAN SELAMA BULAN RAMADAN 1446 H DAN BATAS AKHIR

PENYAMPAIAN SPT TAHUNAN PAJAK PENGHASILAN WAJIB PAJAK ORANG PRIBADI
TAHUN PAJAK 2024

Dalam rangka optimalisasi pemberian layanan kepada wajib pajak, khususnya terkait

penyampaian Surat Pemberitahuan Tahunan Pajak Penghasilan Wajib Pajak Orang Pribadi

selama bulan Ramadan 1446 Hijriah, kami sampaikan hal sebagai berikut.

1. Berdasarkan Pasal 3 ayat (3) huruf b Undang-Undang Nomor 6 Tahun 1983 tentang

Ketentuan Umum dan Tata Cara Perpajakan sebagaimana telah beberapa kali diubah

terakhir dengan Undang-Undang Nomor 7 Tahun 2021 tentang Harmonisasi Peraturan

Perpajakan, batas waktu penyampaian SPT Tahunan PPh Wajib Pajak Orang Pribadi adalah

paling lama 3 (tiga) bulan setelah akhir Tahun Pajak. Untuk Wajib Pajak Orang Pribadi yang

menggunakan periode tahun buku Januari s.d. Desember, batas akhir penyampaian SPT

Tahunan PPh Wajib Pajak Orang Pribadi Tahun Pajak 2024 adalah tanggal 31 Maret

2025;

2. Berdasarkan Keputusan Bersama Menteri Agama, Menteri Ketenagakerjaan, dan Menteri

Pendayagunaan Aparatur Negara dan Reformasi Birokrasi tentang hari Libur Nasional dan

Cuti bersama Tahun 2025, terdapat hari libur nasional dan cuti bersama yang bertepatan

dengan periode batas akhir penyampaian SPT Tahunan PPh Wajib Pajak Orang Pribadi

Tahun Pajak 2024, yaitu:

a. 28 Maret 2025: cuti bersama Hari Suci Nyepi (Tahun Baru Saka 1947);

b. 29 Maret 2025: Hari Suci Nyepi (Tahun Baru Saka 1947); dan

c. 31 Maret s.d. 1 April 2025: Idul Fitri 1446 Hijriah;

3. Berkenaan dengan cuti bersama dan hari libur nasional sebagaimana dimaksud dalam

angka 2, penyampaian SPT Tahunan PPh Wajib Pajak Orang Pribadi tetap dapat

dilaksanakan melalui saluran elektronik (e-Filing pada laman DJP Online

https://djponline.pajak.go.id);

4. Sehubungan dengan Surat Edaran Menteri Keuangan Nomor SE-2/MK.1/2025 tentang Jam

Kerja selama Bulan Ramadan 1446 Hijriah dan Hari Libur Nasional serta Cuti Bersama Hari

Raya Idul Fitri 1446 Hijriah di Lingkungan Kementerian Keuangan, jam layanan selama

bulan Ramadan 1446 Hijriah dimulai pukul 08.00 s.d. 15.00 waktu setempat;
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5. Untuk optimalisasi penerimaan SPT Tahunan PPh Wajib Pajak Orang Pribadi, setiap Kantor

Pelayanan Pajak (KPP) dan Kantor Pelayanan, Penyuluhan, dan Konsultasi Perpajakan

(KP2KP) dapat menerapkan jam layanan tambahan dan membuka layanan pajak di luar

kantor pada bulan Ramadan 1446 Hijriah sesuai dengan kebijakan unit kerja masing-

masing;

6. Informasi mengenai jam layanan tambahan dan layanan pajak di luar kantor dapat diakses

melalui pengumuman, akun media sosial resmi, dan/atau kanal komunikasi resmi lainnya

masing-masing unit kerja Direktorat Jenderal Pajak yang tersedia;

7. Adapun daftar alamat resmi unit kerja Direktorat Jenderal Pajak dapat diakses pada tautan

https://www.pajak.go.id/daftar-unit-kerja.

Pengumuman ini hendaknya dapat disebarluaskan.

Ditetapkan di Jakarta Selatan

pada tanggal 3 Maret 2025

Plh. Direktur Penyuluhan, Pelayanan, dan
Hubungan Masyarakat

Ditandatangani secara elektronik

Mekar Satria Utama
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